

«Кубок Открытия» состоялся

10 июня в сестрорецком парке культуры и отдыха «Дубки» (директор – Владимир Анисимов), на кортах ТК «Старый Парк» (директор – Александр Смирнов) состоялся теннисный турнир «Кубок Открытия».

Он был задуман организаторами как чисто клубное соревнование, посвященное началу сезона 2012 года. Предполагалось, что на корты выйдут только члены клуба, коих насчитывается без малого три десятка активно играющих теннисистов. Потом пришла мысль дать возможность участвовать еще и приглашенным гостям. В итоге к началу турнира в клубном здании собрались ни много, ни мало – тридцать четыре участника! Разумеется, все они были готовы ринуться в схватку за главные призы «Кубка Открытия», предоставленные Муниципальным

советом города Сестрорецка, который возглавляет давний поклонник тенниса и просто отличный игрок-любитель Андрей Вишневский.

Необычность формата турнира заключалась в том, что по Положению все его участники были разведены по четырем спискам – «условно сильнейшие», «условно сильные», «не самые сильные» и просто «хорошо играющие». Так в список «условно сильнейших» вошли чемпион России-2011 среди любителей Виктор Жванько, призер чемпионата России-2011 среди любителей Михаил Шилов, один из сильнейших теннисистов-юношей Санкт-Петербурга Андрей Крейер, очень даже сильные игроки-любители из Петера Михаил Кодолов и Владимир Баранов.

Изначально предполагалось, что «Кубок Открытия» будет носить более развлекательный харак-

тер, нежели спортивный. Но уже первые матчи показали, что ни о каком «развлекательном характере» и речи быть не может. Из группы в финальную часть выходило по две пары, занявшие первые два места, и вот за эти места развернулась на редкость захватывающая борьба.

Самое интересное и впечатляющее случилось по ходу финального этапа, где матчи игрались уже «на вылет». Особенно это касается полуфиналов, где в одном поединке сошлись пары Виктор Жванько и Артур Смирнов против Александра Смирнова и Никиты Смирнова, а в другом – Михаил Кодолов и Николай Сергиенко против Андрея Вишневского и Владимира Баранова.

Но, безусловно, все, что можно только пожелать увидеть на корте, произошло в финале, где сошлись пара Андрей Вишневский и Владимир Баранов против Алек-



сандра и Никиты Смирновых. По ходу финального сета первые вели со счетом 5:2 по геймам, но затем счет стал 5:5... В итоге паре Вишневский – Баранов все же удалось одержать окончательную победу (7/5), но вырвали-то они ее лишь с шестого матчбола...

В поединке за третье призовое место пары Михаил Кодолов – Николай Сергиенко не без борьбы спра-

вилась с парой Виктор Жванько – Артур Смирнов (6/2).

Закончилось все торжественной церемонией награждения и фотографией на память. Участники и гости соревнований, без всякого сомнения, провели в «Старом Парке» яркий и запоминающийся теннисный день.

Вячеслав Шориков,
директор турнира